
21/09/2023 PERŞEMBE  47.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  4 CRAZY WAVE GASTROENTERİT

 7  4 POKER FACE START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE KOŞUYU GECİKTİRDİĞİNDEN

 10  5 YARIMADA SOL ARKA AYAK PATELLA DA TAKILMA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 10  4 GELENCAN RAPORLU OLMASIMUHARREM CAN GANİ HALKATAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

UZUN TAY isimli Arap atı

POKER FACE isimli İngiliz atı

İçin dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.
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3 numarada kayıtlı FİNAL DECİSİON  isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı YOUR ACTION  isimli atın binicisi Mehmet GÖNÜLTAŞ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı İSTANBUL MUHAFIZI  isimli atın binicisi Oktay KIZILTAŞ start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı EZHANIM isimli atın binicisi Cem YILMAZ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı KINGSA isimli atın antrenörü,  6 numarada kayıtlı KING USTA isimli atın binicisinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

6 numarada kayıtlı  KING USTA isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

8 numarada kayıtlı MINGUINHO  isimli atın binicisi Alican İNCİ start çıkışında ve koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde usulsüz 

kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numarada kayıtlı MEKANSIZ  isimli atın binicisi Sercan TIRPAN start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numarada kayıtlı WIND OF KONÇUY isimli atın binicisi Alican İNCİ  koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı ADİGE PERİT  isimli atın binicisi Ali YILDIZ son düzlük başı usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı STORMIE isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

10 numarada kayıtlı TIDY WOMEN isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Levent BERKOL atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

12 numarada kayıtlı OPİA  isimli atın binicisi Nevzat AVCİ koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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4  numarada kayıtlı POKER FACE isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Mehmet YAPAROĞLU atını yeterince eğitmediğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4.  maddesi gereği ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı TUR BİNDİREN isimli at start makinası içerisinde huysuzluk yapmıştır. Bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş olup atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

7 numarada kayıtlı NAMÜTENAHİ  isimli atın binicisi Cemal PASO  son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 kamçı) suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  8

1 numarada kayıtlı COOL POWER isimli atın binicisi Mehmet KAYA  koşunun yaklaşık son 700 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a,b-1) bendi 

gereği ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı DAYIM HAMİT isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Seyit GÖKÇE atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış, ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

5 numarada kayıtlı KING UĞUR isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN Son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10 numarada kayıtlı ZAFİR isimli at start makinası içerisinde huysuzluk yapmıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş olup atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

16 numarada kayıtlı KUĞU GÜZELİ isimli atın binicisi Melih TAŞKIN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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